FORMULARIO FISICA DOS

k= =9x10°NZ; Ny = 6.022141 x 10%dtomos /mol
co = 8.8542 x 10712.C, e =1.6022 x 10-19C

me = 9.1094 x 10731 K g my = 1.6726 x 10727 Kg

my = 1.67491 x 1072"Kg eV = 1.6022 x 10197

po =4 x 107" Tm/A

Campo Eléctrico y Fuerza Eléctrica
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dg = A\dl dg = odA dq = pdV
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Dipolo eléctrico
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Flujo eléctrico
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Energia Potencial Eléctrica
U= ]%qu Usistema - Z U W =-AU

Potencial Eléctrico
v=U V=] kdq V= ke
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dx dr
CAPACITANCIA
C= A%/ placas paralelas C = e%A
esférico C' = k(gﬁa) cilindrico C = ﬁ(%)
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Serie opialton + ot o

Paralelo Coq=C1+Co+...+C,
U=% = loav?

dieléctricos C = KC, C = KETOA AV = Ak
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CORRIENTE, RESISTENCIA

=52 JI=% J[=ngAv
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_K =nqvyg V=IR
R=2¢ p=7%

P(T) = po[1+ (T —T5)]

P=VI P=R® P=Y%
resistencias en serie Req = Ry + Ro + ... + Ry,
resistencias en paralelo R%q = R% + R% + ..+ Rl

CIRCUITOS DE CORRIENTE CONTINUA
Leyes de Kirchhoff > . Tentran =0 Y omaiia AV =0
circuito simple RC carga ¢(t) = CV(1 — e’ﬁ)
i:%e’% = [,e"®c Vc:V(l—e’ﬁ)

Descarga i = Yee 7o q(t) = Qoe~®e

MAGNETISMO

F =qU x B _ _ .

Fuerza de Lorentz F=qFE +qv x B
2

FUENTES DE CAMPO MA G_N, TICO
Ley de Biot- Savart B = “0 f dl X7

Ley de Ampere § B-dl = uozenc
p, = 4m x 107" Tm/A Conductor largo B =

wol
27'rr

Solenoide B = p,nl n= ﬁ(ﬁ’#ﬂfg;
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